

www.venetoacque.it info@venetoacque.it posta@pec.venetoacque.it

Gara a procedura aperta telematica ai sensi dell'art. 60 del D. Lgs. 50/2016 e ss.mm.ii. per l'affidamento del servizio di Direzione Lavori e Coordinamento della Sicurezza in Fase di Esecuzione degli interventi di marginamento di competenza regionale nelle macroisole Fusina e Nuovo Petrolchimico – Lotto Darsena della Rana

Lotto Darsena della Rana

Commessa: AMB-04B CUP: J77B20000410001

CIG: 947612166D

Tender 3718 - RdO rfq. 4884

DICHIARAZIONE DI ASSENZA DI CAUSE DI INCOMPATIBILITÀ

PER LA NOMINA A PRESIDENTE O/A COMMISSARIO DI GARA EX ART. 77 D.LGS. N. 50/2016 e SS.MM.II..

Il sottoscritto Ing. Anna Santello nominato dal Responsabile Unico del Procedimento, Ing. Francesco Trevisan, componente della commissione giudicatrice di cui all'art. 77 del D. Lgs. 50/2016, con atto n. 142 del 12.12.2022, in relazione alla procedura di gara richiamata in oggetto

con la presente, visionata la lista dei concorrenti alla gara in oggetto:

- dichiara espressamente di accettare la nomina di cui sopra;
- ai sensi degli articoli 46 e 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445, in conformità a quanto previsto dall'art. 77 dall'art. 42 del D. Lgs. n. 50/2016dichiara:
- 1) di non aver svolto alcuna altra funzione o incarico tecnico o amministrativo relativamente al contratto da affidare con la procedura in oggetto;
- 2) di non aver rivestito cariche di pubblico amministratore nel biennio precedente l'avvio della presente procedura di affidamento;
- 3) di non aver concorso, in qualità di membro di commissione giudicatrice, all'approvazione di atti dichiarati illegittimi, con dolo o colpa grave accertata in sede giurisdizionale con sentenza non sospesa;
- 4) di non essere a conoscenza, al momento dell'assunzione dell'incarico di Commissario della gara in oggetto, della sussistenza di alcuna situazione che comporti l'obbligo di astensione dalla partecipazione alla Commissione:
- di non essere stato condannato, neppure con sentenza non passata in giudicato, per i reati previsti nel capo I-del titolo II del libro secondo del codice penale ai sensi dell'art. 35-bis, comma 1, lett. c) del D. Lgs. 165/2001;
- di non essere, pertanto, nelle condizioni di incompatibilità di cui alle disposizioni normative Legge 190/2012, D. Lgs. 39/2013, D. Lgs. 50/2016, ai fini della nomina a componente della Commissione giudicatrice della gara in oggetto;
- 7) di impegnarsi, qualora in un momento successivo all'assunzione dell'incarico, sopraggiunga una delle condizioni di incompatibilità di cui alle predette norme, ovvero una situazione (o la conoscenza della sussistenza di una situazione) di conflitto di interessi, anche potenziale, a darne notizia agli altri componenti della Commissione e ad astenersi e/o dimettersi dalla funzione;
- 8) di essere consapevole delle sanzioni penali previste dall'art. 76 del D.P.R. 445/2000 in caso di dichiarazioni mendaci;





www.venetoacque.it info@venetoacque.it posta@pec.venetoacque.it

- 9) di essere informato che i dati verranno trattati ad uso esclusivo della Società Veneto Acque S.p.A. in qualità di Titolare del trattamento, nonché dei soggetti dipendenti della Società autorizzati al trattamento. L'Affidatario potrà in ogni momento esercitare i propri diritti ai sensi degli art. 15 e ss. GDPR 2016/679 presso la sede di Veneto Acque S.p.A. ed ai recapiti sotto individuati. In particolare, potrà in ogni momento richiederne l'accesso, la rettifica, la cancellazione, la limitazione, nonché potrà opporsi al trattamento. Il Titolare del trattamento dei dati è la Società Veneto Acque S.p.A., nella persona dell'Amministratore Unico Ing. Gianvittore Vaccari, info@venetoacque.it pec: posta@pec.venetoacque.it.
- di essere informato che la presente dichiarazione ed il proprio curriculum vitae saranno pubblicati sul sito https://www.venetoacque.it/ e/o nel sito https://viveracquaprocurement.bravosolution.com, in ottemperanza a quanto prescritto dall'art. 29, comma 1 del D. Lgs. 50/2016.

Venezia Mestre, 12.12.2022

Veneto Acque S.p.A. a socio unico | Capit. Soc. 5.131.600,00 interamente versato | P. IVA 03285150284 | C.F. / Reg. Imp. 03875491007 Società in house della Regione del Veneto (elenco ANAC ex art. 192 del d.lgs. n. 50/2016) Società soggetta a direzione e coordinamento della Regione del Veneto